Oddéleni A:

PF. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnikl pod
Uhlem 15°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: PfistfeSek ma délku

3,8 metrd a je vysoky 1,5 metrQ.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3 m je opfen o

sténu a jeho sklon se zemi €ini 75°.

Jak vysoko je opfen? Zaokrouhli na
cm.

PF. 4: Vypocitejte vySku v, v
trojuhelniku ABC, je-li uhel = 590
a strana a =14 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)

Oddéleni A:
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pisek navazen do zasobnikl pod
Uhlem 15°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
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PF. 3: Zebfik o délce 3 m je opfen o

sténu a jeho sklon se zemi ¢ini 75°.

Jak vysoko je opfen? Zaokrouhli na
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pisek navazen do zasobnik{ pod
Uhlem 15°. Zasobniky jsou ve
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PF. 2: PfistfeSek ma délku
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Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3 m je opfen o

sténu a jeho sklon se zemi ¢ini 75°.

Jak vysoko je opfen? Zaokrouhli na
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PF. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnik{ pod
Uhlem 15°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: Pristfesek ma délku

3,8 metrd a je vysoky 1,5 metrQ.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3 m je opfen o

sténu a jeho sklon se zemi ¢ini 75°.

Jak vysoko je opfen? Zaokrouhli na
cm.

PF. 4: Vypocitejte vySku vc v
trojuhelniku ABC, je-li Uhel B = 59¢
a strana a = 14 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)

Oddéleni B:

PF. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnik{ pod
Uhlem 10°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: PfistfeSek ma délku

3,8 metrd a je vysoky 1,5 metrQ.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3,5 m je opfen
o sténu a jeho sklon se zemi Cini
75°. Jak vysoko je opfen?
Zaokrouhli nacm.

PF. 4: Vypocitejte vySku vc v
trojuhelniku ABC, je-li uhel p = 59¢
a strana a =24 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)

Oddéleni B:

P¥. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnik( pod
Uhlem 10°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: PfistfeSek ma délku

3,8 metrd a je vysoky 1,5 metrQ.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3,5 m je opfen
o sténu a jeho sklon se zemi ¢ini
75°. Jak vysoko je opfen?
Zaokrouhli nacm.

P¥. 4: Vypocitejte vySku vc v
trojuhelniku ABC, je-li Uhel B = 59¢
a strana a =24 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)
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PF. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnik{ pod
Uhlem 10°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: PristfeSek ma délku

3,8 metrl a je vysoky 1,5 metr(.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3,5 m je opfen
o sténu a jeho sklon se zemi Cini
750°. Jak vysoko je opfen?
Zaokrouhlinacm.

Pf. 4: Vypocitejte vySku ve v
trojuhelniku ABC, je-li Uhel B = 59¢
a strana a =24 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)

Oddéleni B:

PF. 1: Pasovym dopravnikem je
pisek navazen do zasobnikl pod
Uhlem 10°. Zasobniky jsou ve
vySce 3 metry. V jaké vzdalenosti
od zasobniku je pata dopravniku?
PF. 2: PristfeSek ma délku

3,8 metrd a je vysoky 1,5 metr0.
Urci jeho sklon.

PF. 3: Zebfik o délce 3,5 m je opfen
o sténu a jeho sklon se zemi ¢ini
75°. Jak vysoko je opfen?
Zaokrouhli na cm.

PF. 4: Vypocitejte vySku vc v
trojuhelniku ABC, je-li Uhel B = 59¢
a strana a =24 cm. (Vysledek
zaokrouhlete na celé centimetry.)



